



ODKRITA SPOMINSKA PLOŠČA

## Narodnemu heroju Vladimirju Dolničarju-Rudiju

23. aprila so pred rojstno hišo narodnega heroja Vladimirja Dolničarja-Rudija (padel je v Belški grapi marca 1943. leta, ko so Nemci, Italijani in belogardisti obkolili bataljon Dolomitskega odreda) odkrili spominsko ploščo. Ob tej priložnosti je o liku tega narodnega heroja partizanskih Dolomitov spregovoril predsednik ZZB NOV Dobrova Matija Pečenik. Le-ta

je predal to obeležje v čuvanje predsedniku Sveta KS Dobrova. Poleg številnih predstavnikov družbenopolitičnega življenja KS Dobrova in naše občine so se slovesnosti udeležili bratje in sestre Vladimirja Dolničarja z družinami, med njimi pa je bil tudi Ivan Dolničar – sekretar predsedstva SFRJ. Učenci osnovne šole 7. maj pa so izvedli pristen kulturni program.



OB OTVORITVI NOVIH  
DISPANZERJEV

## Občani omogočili boljše delovne pogoje

Kratko in jedrnat: naš novi zdravstveni dom oziroma natančneje prizidek k staremu zdravstvenemu domu, je odprt. Res je sicer, da še ni povsem opremljen, ker nekatere stvari še niso bile dostavljene, sicer pa so novi prostori za splošno zdravstveno varstvo že predani svojemu namenu. Novi zdravstveni dom smo zgradili občani sami oziroma smo zanj dali precej denarja, saj je dom zgrajen z denarjem drugega ljubljanskega samopriskpevka. V celoti je bilo treba odšteti okrog 70 milijonov dinarjev.

in tarnati, kaj vse so njihovi zdravi otroci »staknili« v zdravstvenem domu.

Novega objekta so veseli tako občani kot tudi delavci viškega zdravstvenega doma, saj se ne bo treba več stiskati v tesnih prostorih. Se prav posebno so ga ali pa ga še bodo vesele matere majhnih in malo večjih otrok, saj je prav za otroke v novem objektu urejenih največ prostorov. Zdravstveni dom je z dograditvijo pridobil dispanzer za predšolske in šolske otroke, dispanzer za pljučne bolezni, obnovljeni pa so tudi prostori, kjer sta bila prej predšolski in šolski dispanzer. Z dograditvijo smo v občini pridobili 2.094 kvadratnih metrov novih in 288 kvadratnih metrov obnovljenih površin za splošno zdravstveno varstvo. Poleg tega pa je na novo zgrajeno tudi zaklonišče.

Na slovesnosti ob otvoritvi novega objekta iz drugega samopriskpevka v naši občini je spregovoril predsednik naše občinske skupščine Vili Belič, ki je med drugim poudaril: »Tudi gradnja tega objekta so spremljale razne težave, nevšečnosti in zastoji, čeprav imamo s takim načinom izgradnje objektov že dovolj izkušenj. Ob zaključku gradnje objektov iz prvega samopriskpevka smo zatrdili, da smo spoznali marsikaj, da smo se naučili mnogo in da poznamo vse težave, ki nas lahko spremljajo pri gradnjah, vendar temu ni tako, saj pri gradnji objektov iz drugega samopriskpevka delamo enake napake. Kasnimo običajno z začetkom gradnje, roke izdelave pa podaljšujemo iz meseca v mesec, ob tem pa v mnogočem prispevamo k temu, da se stvari draže, da je denar, ki ga solidarnostno s samopriskpevkom združujemo iz dneva v dan, manj vreden. Pojavljajo se mnenja občanov, da z zbranim denarjem ravnamo zelo neodgovorno in negospodarno.«

Podrobneje novih prostorov verjetno ni potrebno opisovati, saj bodo vsi tisti občani, ki v viškem zdravstvenem domu iščejo zdravniško pomoč zase ali za svoje najbližje, videli sami, kaj je narejeno, mi pa lahko le povemo, da so prostori zelo funkcionalno razporejeni, svetli, čakalnice dovolj velike in zelo okusno opremljene, kar pa je še posebno pomembno je, da bolni in zdravi otroci ne bodo več skupaj čakali na zdravniško pomoč, ampak so povsem ločeni. Tako se matere ne bodo mogle več pritoževati

Med drugim je Vili Belič še dejal: »Če pogledamo potek zidav objektov drugega samopriskpevka v naši občini sedaj, lahko sami zaključimo, da so bile pripombe, ki so se širile med našimi občani, da v drugih ljubljanskih občinah gradijo več, kot v viški, neutemeljene. To nam priča tudi podatek, da v vseh občinah, kjer program samopriskpevka obsega več objektov, ne zidamo le enega objekta, ampak več naenkrat. Za letošnje leto ostane za zidavo v naši občini le še vzgojnovarstvena ustanova Trnovo, ki jo bomo začeli graditi v drugi polovici letošnjega leta.«

MOJCA KAUČIČ

Slovesnost v novoimenovani  
šoli

23. aprila je bilo v osnovni šoli Vič ob prisotnosti številnih krajanov KS Vič, delovnega kolektiva in učencev te šole še posebej slovesno. Ta največji šolski objekt v občini so poimenovali po tamkajšnjem domačinu pravoborcju in revolucionarju Marjanu Novaku – Jovu.

Bil je hraber partizanski borec in organizator odpora na Viču. Takoj po vdoru okupatorja je vedel, kje je njegovo mesto, kmalu je iz predanega aktivista postal prvi sekretar OF na Viču, član KPS in jeseni 1941 glavni organizator zbiranja pomoči za partizane. Prav Novakova hiša je bila tista, ki je vse do 1944. leta nudila partizansko zatočišče. Spomladi 1942 pa je odšel v partizane, v Dolomitski odred, kjer je bil imenovan za namestnika komandanta 2. bataljona. V času velike italijanske ofenzive marca 1943 pa je pri opravljanju ene izmed zaupanih mu dolžnosti izgubil življenje pri izdanim bunkerju pri Škodlarjevi hiši.

Ob tej priložnosti je predsednik občinskega odbora ZZB NOV Stane Vrhovec prebral sklep občinske skupščine o poimenovanju osnovne šole, slovesno pa je bil v avli šole odkrit doprsni kip Marjana Novaka – Jova, na obeh šolskih poslopijih pa spominski plošči. Učenci pa so pripravili doživeti program.



Ob letošnjem občinskem prazniku nas je obiskala delegacija pobratene občine Lajkovac. Med bivanjem pri nas so si ogledali Inštitut Jožef Stefan ter delovni organizaciji Igo in Kolinska-Vinocet. V KS Vič pa so tik pred osrednjo proslavo poimenovali eno izmed ulic v Sattnerjevem naselju, po Lajkovcu. Predsednik lajkovske skupščine Bogoljub Markovič je odkril napisno tablo.



Kar 92 mladih se je ob letošnjem občinskem prazniku udeležilo že tradicionalnega pohoda, devetega po vrsti, »Po poteh borbe in zmage«. Srečni in zadovoljni so svoj pohod zaključili v torek 28. aprila pred spomenikom narodnega heroja Ljube Šercerja, po katerem se pohodna enota tudi imenuje.



To pa je posnetek z razstave »Prostorske vrednote v naši občini«, ki jo je pripravil Arhitekturni muzej Slovenije v avli kina Vič, odprl pa jo je predsednik občinske kulturne skupnosti Boris Makovec. O pomenu tega edinstvenega podviga temeljnih in v prostor vnešenih vrednot je spregovoril ravnatelj tega muzeja Peter Krečič.